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Vastausjakauma

2

Vastauksia yhteensä 227, vastausprosentti 22.

Teollisuus 29 %

Palvelut 32 %

Muut 18 %

Kauppa 10 %

1-9 hlöä 32 %

10-49 hlöä 34 %

50-249 hlöä 26 %

250- hlöä 8 %

Rakentaminen 11 %



Saldoluvut
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Saldoluvut suhteutettuna pitkän ajan keskiarvoon
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Saldoluvut toimialoittain
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Teollisuus

11/2014 saakka rakentamisen 

vastaukset mukana
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Rakentaminen
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Palvelu

Tunnelma Liikevaihto

Tilauskanta Henkilöstö
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Kauppa
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Saldoluvut alueittain
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Vaasan seutu
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Psaaren seutu
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Kokkolan seutu
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Toimipaikkanne liikevaihto
vuonna 2018 verrattuna vuoteen 2017

7

6%

21%
13%

5%
11%

23%

29% 43%

37%
31%

71%

50%
44%

58% 58%

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

90 %

100 %

Teollisuus Rakentaminen Palvelu Kauppa Yhteensä

nousee

pysyy ennallaan

laskee

Lähde: Kauppakamarin Business Panel 11/2018



Työntekijöidenne määrä
nyt verrattuna tulevaan kuuteen kuukauteen
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Toimipaikkanne tilauskanta
nyt verrattuna vuoden takaiseen
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Tilastossa mukana 

vain ne yritykset, 

joiden toiminnassa 

tilauskanta on olennainen.



Toimipaikkanne investoinnit
vuonna 2018 verrattuna vuoteen 2017
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Toimipaikkanne vienti (teollisuus)
vuonna 2018 verrattuna vuoteen 2017
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Tilastossa mukana 

vain ne yritykset, 

joilla on vientiä.



Yleinen tunnelma toimialalla
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa
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Työvoimapula
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